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) No existe interseccion entre ¢l plano y la recta.
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P1. (a) Seala matriz de coeficientesreales A= | a b ¢ |.Demueste
a? B

que si la ecuacién Az = 0 tiene una tinica solucién entonces (a #

b) A (a # ¢) A (b #c).
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P2. (a) ;Cl(:(n‘\sidorp 1;15 ma

trices cuadradas A, B € M,,,(IR). Demuestre
1) A es invertible si y sélo si AA* es invertible.

2) SiA2=Ay B=1- A entonces B*> = B.

Si A es invertible, utilice las condiciones dadas para calcular las
matrices A y B.
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(b) En R? considere las rectas

0 -1 1 2
Ly: |5)+t|-3),teR y Lp: [2)+s|4],seR.
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(1) Demuestre que L, y L se intersectan y encuentre la inter-
seccién.
(2) Encuentre el sistema de ecuaciones cartesianas que represen-
1
tan a la recta L que pasa por P = | 1| y que es perpendi-

cular al plano que contiene a Ly y Lo.

(3) Determine las ecuaciones de los planos que son paralelos al
plano que contiene a L, y Lz, y que se encuentra a distancia
1 del punto en que L, y L se intersectan.
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P3. Sean II; el plano de ecuacién z + y + 2z = 1, Il el plano de ecuacién

0
—x +y = 2y L; la recta que pasa por el punto P, = ({) y cuya

: 5z 1
direccion es Dy = (:;)

(a) Encuentre la ecuacién de la recta Lz, que se obtiene como la

P
interseccién de los planos II; y Ilp. Entregue un vector director
de dicha recta.
(b) Encuentre el punto P de interseccién de la recta Ly y I1;. 3
(c) Calcular el punto Pj de interseccién de Ly con el plano perpendi-
cular a Ly que pasa por el punto Py.
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(d) Encuentre la ecuacién paramétrica o vectorial de la recta conte-
nida en Il; que pasa por el punto P3 y es perpendicular a Lj.
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(d) Encuentre la ecuacion p-u‘ amétrica o vectorial de la recta conte- — ]
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